

## Юбилей областных газет

Торжества в честь 80-летия областной газеты «Хакикати Сугд» и 75-летия областной газеты «Согдийская правда» прошли 25 марта в зале национальной чайханы Государственного предприятия «Боги миллии «Вахдат».

На торжестве приняли участие сотрудники и ветераны официальных изданий местного исполнительного органа государственной власти области, представители полиграфических предприятия области, руководители местных (городских и районных) изданий, представители литературной и культурной общественности области.

Председатель области Кохир Расулзода, Генеральный консул Российской Федерации в городе Худжанде Азим Ярахмедов, ветераны журналистики и полиграфии области и приглашенные гости поздравили сотрудников, внештатных корреспондентов и всех читателей «Хакикати Сугд» и «Согдийской правды» с юбилеями.

«Редакции «Хакикати Сугд» и «Согдийской правды» являются судьбоносным ядром и кузницей достойных журналистских кадров, - отметил в поздравлении К. Расулзода. - У истоков образования «Овози колхозчи» (так называлась газета «Хакикати Сугд» в первые годы своего создания) стоял и был активным ее корреспондентом академик, Народный Герой Таджикистана Бободжон Гафуров. Сотрудничал с этой газетой и другой Народный Герой Таджикистана, поэт Мирзо Турсунзаде. Свой путь в большую литературу начали в этом издании и ряд мастеров слова республики - это писатели Хаким Карим, Пулот Толис, Ходжи Содик, Рахим Джалил, Гайрат Хакимов, Хасанбой Шарипов, поэты Аминджон Шукухи, Абдумалик Бахори, Абдуджалил Воситзода, Озод Аминзода, Фарзона и многие другие. Такой же кузницей явилась и остается редакция газеты «Согдийская правда». Это издание - одно из первых русскоязычных изданий в стране и наряду газетой «Хакикати Сугд» внесло весомый вклад в просвещение народных масс, развитие современной культуры и журналистики».

Материалы журналистов «Согдийской правды» (ранее «Ленинабадской правды») Валентина Морозова, Бориса Есенкова, Рафаэля Маргулиса, Хафиза Сайфуллаева регулярно публиковались не только в республиканских, но и в общесоюзных и международных газетах и журналах.

«В наших достижениях в производственных сферах, в сфере культуры, образования финансов есть и весомый вклад этих двух областных изданий. Руководство области, в свою очередь, всегда поддерживало и будет поддерживать не только сотрудников «Хакикати Сугд» и «Согдийской правды», но и всех журналистов. Так, к 20-летию независимости республики в областном центре будет сдан в эксплуатацию «Дворец печати» с соответствующей современным требованиям инфраструктурой», - сообщил К. Расулзода.

Сегодня славные традиции мастеров пера этих двух изданий под руководством главных редакторов Карибоя Шарифова и Владимира Тарасова достойно продолжают Гулджохон Махкамова (корреспондент газеты «Хакикати Сугд»), Абдугафур Аминзода (ответственный секретарь газеты «Хакикати Сугд»), Абдумавлон Самиев и Мухаммади Салимов (корреспонденты газеты «Согдийская правда»), Владимир Вяхирев (ответственный секретарь газеты «Согдийская правда») и многие другие.

Отличившиеся журналисты газет «Хакикати Сугд» и «Согдийской правды» были отмечены грамотой Председателя области и почетными званиями «Отличника печати Таджикистана». За освещение проблем трудовых мигрантов и за упрочение таджикско-российской дружбы два издания-юбилера получили памятные подарки от Генерального консула Российской Федерации в Худжанде А. Ярахмедова.

Яркий «музыкальный букет» преподнести юбилярам сотрудники управления культуры Согдийской области.

**НИАТ «Ховар»**